

23 АПР 1953

Хабаровск

Газета

Премьера в театре музыкальной комедии

Советскому зрителю хорошо знакома музыкальная комедия Б. Александрова «Свадьба в Малиновке». Она была поставлена многими театрами страны, несколько лет шла на хабаровской сцене.

Красной театром музыкальной комедии решено возобновить этот спектакль. Позавчера состоялась премьера «Свадьбы в Малиновке», поставленной Е. Хигеровичем. Основные роли исполняли ведущие актеры театра: заслуженный артист РСФСР И. Войнаровский, заслуженный артист Узбекской ССР Я. Рчеулов, артисты А. Морсков, П. Паровинник и другие.

Спектакль прошел с большим успехом.